



## ДЕКЛАРАЦІЯ

### відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Науково-виробниче підприємство «ЕЛЕКТРОН – КАРАТ»  
дочірнє підприємство ПрАТ «Концерн-Електрон»  
(найменування юридичної особи,

79031, Україна, м. Львів, вул. Стрийська, 202

місце знаходження

23273999

код платника податків згідно з ЄДРПОУ,

Ваків Микола Михайлович

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

тел. (032) 263-10-65, факс +38(032) 294-97-35 office@carat electron.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

79031, Україна, м. Львів, вул. Стрийська, 202

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 01 лютого 2018 р.

(дата проведення аудиту)

Я, Ваків Микола Михайлович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.



(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу.

Загальна кількість робочих місць-49, будівель і споруд-4, структурних підрозділів-9  
Кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: генеральний директор Ваків М.М., директор виконавчий Онишко Я.Р., головний енергетик Тихоненко В.М., начальник відділу Сиворотка І.М., начальник відділу Сольський І.М., начальник відділу Круковський С.І., провідний інженер з охорони праці Судник А.М.  
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

На підприємстві створена служба охорони праці, функції якої виконує провідний інженер з охорони праці Судник Анатолій Миколайович, який пройшов перевірку знань закону України "Про охорону праці" (ЗОП), трудового законодавства (КЗпП), пожежної безпеки (ППБ), закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування" (ЗУ ДСС) та НПАОП (протокол № 2 від 30 травня 2016 р).

Проводиться навчання та перевірка знань працівників з питань охорони праці та промислової безпеки згідно чинного Законодавству та НПАОП відповідною комісією, створеною на підставі наказу № 13 від 26 березня 2018 р. в складі: голова комісії - генеральний директор та членів комісії: директор виконавчий, уповноважений представник трудового колективу,

